

УТВЕРЖДАЮ
Президент РСОО
«Федерация тенниса Югры»

Д.С. Лукошков

УТВЕРЖДАЮ
Директор Департамента
физической культуры и спорта
Ханты-Мансийского автономного округа-Югры
И.В. Губкин

ПОЛОЖЕНИЕ

о проведении открытого командного первенства Ханты-Мансийского автономного округа - Югры среди любителей тенниса, посвященного 86-ой годовщине со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа

1. Общие положения

Открытое командное первенство Ханты-Мансийского автономного округа - Югры среди любителей тенниса, посвященное 86-ой годовщине со дня образования Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (далее – турнир) проводится на основании Единого календарного плана региональных, межрегиональных, всероссийских и международных физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий на 2016 год, в соответствии с регламентом Российского теннисного тура (далее – регламент РТТ).

Турнир проводится с целью:

- популяризации и развития тенниса в автономном округе;
- повышения спортивного мастерства и соревновательного опыта теннисистов - любителей;
- пропаганды здорового образа жизни и привлечения к занятиям спортом взрослых.

2. Место и сроки проведения турнира

Турнир проводится в г. Ханты-Мансийске со 02 по 04 декабря 2016 года по адресу: ХМАО - Югра, г. Ханты-Мансийск, ул. Студенческая, д. 21, Центр развития теннисного спорта.

Дата приезда участников турнира - 02 декабря 2016 г. Регистрация участников и заседание мандатной комиссии - 02 декабря 2016 года с 16.00 до 17.30 ч., проведение официальной жеребьевки в 18.00 ч. в зале заседаний Центра развития теннисного спорта, по окончании жеребьевки игры в 19.00ч.

3. Руководство проведением турнира

Общее руководство подготовкой и проведением турнира осуществляется Департаментом физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Непосредственное проведение турнира возлагается на автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа – Югры «ЮграМегаСпорт» и главную судейскую коллегию:

- директор турнира – Крылович Наталья Вячеславовна, тел. 8 982 185 40 59,
- главный судья турнира – Исламов Михаил Шамильевич, тел. 8 922 683 8690,
- главный секретарь – Диордица Антон Николаевич, тел. 8 922 652 06 17.

4. Участники турнира

К участию в турнире допускаются мужчины и женщины, имеющие допуск медицинского учреждения, состав команды:

- мужчина – 35 лет + (количество игроков - 1 чел.);
- мужчина – 45 лет + (количество игроков - 1 чел.);
- мужчина – 55 лет + (количество игроков - 1 чел.);
- женщина – 30 лет + (количество игроков - 1 чел.).

5. Система проведения турнира

Командная встреча состоит из четырех матчей одиночного разряда. В каждом матче играют два сета с применением системы «тай-брейк» в каждом, третий сет - «тай-брейк» до 10 очков. За победу в каждом матче команде присуждается одно очко. Выигравшей считается команда, набравшая 4 или 3 очка в результате командного матча.

В случае равного количества набранных очков (2/2) играется матч парного разряда, который разыгрывается по системе «ноу-эт» с розыгрышем решающего очка при счете «ровно»,

В.С. Лукошков

третий сет – «тай-брейк» до 10 очков.

На финальном этапе победители групп, команды разыграют 1-3 место. Главная судейская коллегия оставляет за собой право изменения системы проведения турнира.

Турнир проводится в соответствии с Регламентом РТТ и по правилам, утверждённым Федерацией тенниса России.

Турнир проводится на пяти кортах с покрытием - Тарафлекс.

6. Награждение победителей турнира

Участники команд, занявшие I, II и III места награждаются медалями и дипломами соответствующих степеней.

7. Финансовое обеспечение турнира

Расходы по организации и проведению турнира несёт автономное учреждение Ханты-Мансийского автономного округа-Югры «ЮграМегаСпорт» согласно утвержденной смете.

Расходы по организации и проведению турнира, превышающие бюджетные лимиты, несёт РСОО «Федерация тенниса Югры».

Расходы по командированию участников турнира, тренеров и представителей команд (проезд в оба направления, суточные в пути, проживание и питание) несут командирующие организации.

8. Обеспечение безопасности участников и зрителей

В целях обеспечения безопасности зрителей и участников, спортивные мероприятия разрешается проводить только на спортивных сооружениях, включенных во Всероссийский реестр объектов спорта, в соответствии с Федеральным законом от 04 декабря 2007 года №329-ФЗ «О физической культуре и спорте в Российской Федерации». Обеспечение безопасности участников и зрителей на спортивных соревнованиях осуществляется согласно требованиям Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 года №353.

Спортивные объекты должны соответствовать всем требованиям и правилам соревнований по видам спорта, наличие спортивного оборудования и инвентаря должно соответствовать стандартам.

Главному судье соревнований и директору спортивного сооружения подписать Акт готовности физкультурно-спортивного сооружения (Приложение 1) к проведению спортивных соревнований за 1 сутки до начала мероприятия и направить его в автономное учреждение ХМАО-Югры «ЮграМегаСпорт» тел./факс 8(3467) 36-37-68.

9. Страхование участников

Участие в соревнованиях осуществляется только при наличии договора (оригинал) о страховании от несчастного случая, жизни, здоровья на каждого участника соревнования, который предоставляется в мандатную комиссию.

Страхование участников соревнований производится за счет командирующих организаций.

10. Заявки

Заявки для участия в турнире подаются главному судье в установленной форме до 22 ноября 2016 года, e-mail: ferum.men@mail.ru, тел. 8 922 683 8690.

В день регистрации участникам турнира иметь при себе паспорт, справку о допуске к соревнованиям, заверенную медицинским учреждением, оригинал договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья при занятиях спортом.

Заявки на проживание участников и представителей направляются Крылович Н.В. тел.: 8(982) 185 40 59 или по e-mail- tennis-ugra@mail.ru до 22 ноября 2016 г. Участники, не подавшие заявку на проживание, будут размещаться в гостиницах города самостоятельно.

Настоящее Положение является официальным приглашением для участия в турнире

Согласовано:

Заместитель начальника
Управления спортивно-массовых мероприятий
Дудолов А.Н.

